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ATA nº 1678/2024 de 04 de março de 2024 

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se para 

a terceira sessão ordinária, na sala de sessões da Câmara de Vereadores de 

Iraí os seguintes vereadores:  Ana Paula Rodrigues, Clério Larentis, Franciele 

Diotti, Jair Barros da Silva, Jadir Jacinto, Paulo Martins, e Nelci Francisconi do 

Amaral, sob a Presidência do Vereador Gilson Conzatti.  

Ao dar início a sessão o Presidente solicitou para a assessora parlamentar 

para que fizesse a leitura da ata nº1677/2024, na qual foi em votação sendo 

aprovada por sete votos favoráveis, com ausência da Vereadora Maristela 

Panegalli.  

 

Na oportunidade foram discutidas e aprovadas as seguintes matérias. 

 

MATÉRIAS DO PODER LEGISLATIVO 

 

Aprovou por 7(sete) votos favoráveis ao Projeto de Lei do Legislativo nº004 de 

08 de fevereiro de 2024. 

Aprovou por 7 (sete) votos favoráveis ao Projeto de Lei do Legislativo nº005 de 

27 de fevereiro de 2024. 

Aprovou por 7(sete) votos favoráveis ao Projeto de Resolução nº002 de 01 de 
março de 2024. 

Aprovou por 7 (sete) votos favoráveis a Moção de Aplauso nº011 de 27 de 

fevereiro de 2024 proposta pela Vereadora MARISTELA PANEGALLI. 

Aprovou por 7(sete) votos favoráveis a Moção de Aplauso nº012 de 27 de 

fevereiro de 2024, proposta pela Vereadora MARISTELA PANEGALLI. 

Aprovou por 7 (sete) votos favoráveis a Moção de Aplauso nº013 de 01 de 

março de 2024 proposta pela Vereadora MARISTELA PANEGALLI. 

A vereadora Maristela Panegalli apresentou a Indicação nº003 de 04 de 

fevereiro de 2024. 
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Espaço das  Bancadas:  

Bancada do MDB Vereador Clério Larentis:  O vereador iniciou 

cumprimentando a todo o publico presente nesta noite, e aos que acompanham 

de casa.  Disse que esteve na Goretti sábado passado a convite das pessoas 

de lá, e eles convidam porque sabem que os vereadores vão nas comunidades   

e de lá os vereadores trazem alguns pedidos para o prefeito, e agradece a 

administração que na medida do possível tenta realizar os pedidos feito pelos 

vereadores e como o vereador falava na sua campanha, ele não faz indicações 

e até então está dando muito certo. Também disse que o seu abilio Cazarotto 

escuta as nossas sessões pela radio marabá porém nas ultimas não estava 

funcionado muito bem a transmissão da radio, então hoje esta aqui o nelson 

jimlaki  para auxiliar, então quer agradecer a comunidade da goretti pelo torneio 

de bocha,  e que o vereador participou com eles lá.  

Comentou que hoje o governador Eduardo leite estaria em Iraí juntamente com 

o secretario de transporte juvir costela e ele tem uma parceria de muitos 

anos,então não vieram por causa do mau tempo, e estariam fazendo a visita na 

ERS 324, e o vereador fala que a comunidade tem que focar em deputados 

que tragam recursos para o nosso município como é exemplo o juvir costela 

que é deputado hoje e locado na secretaria de transporte e vem ajudando o 

município, e graças a esse governador e ao juvir, será possível concluir essa 

obra de anos. 

 

Bancada  do PP Vereadora Franciele Diotti:  A vereadora também 

cumprimentou ao público presente e aos que acompanham de casa. Disse que 

é uma imensa alegria trazer mais uma notícia sobre conquistas da bancada do 

PP juntamente com o prefeito, ela tem em suas mãos o oficio recebido no final 

da tarde, confirmando o recebimento do recurso para a rede de atenção 

primária a saúde no valor de 320 mil e 75 reais, para a aquisição do veiculo 

com acessibilidade, então o Salmo Dias esteve entregando esse oficio ele que 

é secretario executivo do gabinete dos prefeitos, então é uma parceria dele 

com o senador heinze, e os vereadores sabem que esse recurso é muito 

importante para a comunidade,então em nome da bancada eles agradecem o 

carinho e o comprometimento que eles tem com o município. 
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Bancada do PTB Vereador Nelci Francisconi do Amaral:   O vereador disse que 

vai fazer uma colocação aqui na casa a respeito do camping municipal de iraí, 

não falará do balneário pois a paulinha já falou tudo,  disse que esteve no 

camping e gostaria de saber se existe uma responsabilidade pela parte da 

prefeitura uma maneira de ajudar a organizar aquilo que a enchente deixou 

para trás, falou que ficou bastante entulho pra trás e o pessoal lá disse que a 

prefeitura ficou de passar lá recolhendo, e também a luz, está uma escuridão 

total naquela parte e fica difícil de ir para lá.  

Também a respeito das estradas que foi comentado na última sessão, nada foi 

feito ainda, que fica lá na linha duas pontes, então fica um pouco preocupado 

em saber que não arrumaram lá ainda e ficou sabendo que as maquinas 

estavam fazendo um trabalho em área particular enquanto as estradas do 

interior ficam no caos. Então nessa sessão seria isso. 

 

Bancada do PT vereadora Ana Paula Rodrigues:    A vereadora saudou as 

pessoas que estão presente na casa, em especial a sua irmã, também 

cumprimenta  a sua convidada da noite em homenagem ao dia da mulher, e 

fica muito feliz quando  a casa está cheia e gostaria que as pessoas 

participasse mais, dessem opiniões, assim poderiam melhorar como 

vereadores. 

Disse que teria muita coisa para falar, coisas desagradáveis mas não vai 

utilizar essa noite, então vai falar de coisas boas, disse que amanhã terá uma 

reunião do partido dos trabalhadores no seu restaurante ao lado da pirâmide, 

disse que seria semana passada mas em virtude da chuva sera nessa amanhã, 

então estao todos convidados em especial as mulheres,  e ela diz que ouve 

bastante que as pessoas não gostam de politica mas a politica está em todo o 

lugar, até no trabalho, pois tem relatos de pessoas que a 8 anos estão sem 

conseguir  um trabalho no município, então ela gostaria muito que as mulheres 

tivessem mais interesse e o seu partido está ai para todos que quiserem fazer 

parte.  

E só uma coisa desagradável que a vereadora falou na  ultima sessão,  a 

respeito do balneário, pediu limpeza no balneário, mas passou la de novo e o 

nosso cartão postal ainda esta abandonado, com mosquitos da dengue, então 

não adianta fazer campanha e sair cobrando os munícipes e não colocar ordem 

na casa. 
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Após a sessão ordinária foi realizada a homenagem para as mulheres, em 

alusão ao dia Internacional da mulher comemorado dia 08 de março. O evento 

foi conduzido pelo presidente Gilson Conzatti, com a presença dos demais 

Vereadores, as homenageadas e seus familiares. Em seguida a Vereadora 

Franciele Diotti  procuradora da procuradoria da mulher fez a leitura de uma 

mensagem para as mulheres e posteriormente foi lido um pequeno histórico de 

cada mulher homenageada e entregue um certificado de reconhecimento. 

As homenageadas desse ano  foram as seguintes mulheres: 

 

Andressa Oro indicada Presidente Gilson Conzatti  

Mariana da Fontoura indicada pelo Vice-Presidente Paulo Martins   

Maria das Graças Viana  indicada pela  Primeira-Secretária Vereadora 

Maristela Panegalli  

Sara Maria Cezar Reis indicada pelo Vereador Jair Barros da Silva 

Marcia Maristela Bernardi indicada pelo Vereador Clério Larentis  

Marciana Nunes indicada pela Vereadora Ana Paula Rodrigues   

Pierina Lira indicada pela Vereadora Franciele Diotti   

Orgentina  Rosa Ribicki  indicada pelo Vereador Jadir Jacinto  

E Fernanda Balestrin Indicada pelo Vereador Nelci Francisconi do Amaral, 

 

Ao encerrar o Presidente Gilson Conzatti  parabenizou todas as 

homenageadas e agradeceu a todos os presentes por terem vindo na sessão 

Solene, desejando um feliz dia das mulheres para todas as mulheres. 
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Nada mais havendo a ser tratado o presidente encerrou a presente sessão, e 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 18 

de março de 2024 as 18 horas.  Eu Cristiane Bastian assessora parlamentar 

lavrei a presente ata.  

 

 


